

Christiane Göbel Horsemanship und Coaching

Seebaumstrasse 5, 96149 Breitengüßbach

mobil. 0178/5298039, info@christiane-goebel.de, www.christiane-goebel.de

Um den gewünschten Termin zu buchen, füllen Sie bitte das nachfolgende Anmeldeformular sorgfältig aus. Achten Sie darauf, dass alle mit * gekennzeichneten Felder ausgefüllt sein müssen!!!
Anschließend schicken Sie bitte das ausgefüllte Formular bitte whatsapp, email oder Post an die oben angegebene Adresse.

Anmeldung für den Ku	ırs "Pferdepsychologie" am in in	
Persönliche Angab	en	
Ihr Vorname*:	Ihr Nachname*:	_
Strasse*:		
PLZ*:	Ort*:	_
Telefon*:	Mobil:	
E-Mail-Adresse*:		
Art der Kurstei	Inahme bitte ankreuzen:	
O Kurs(1 Tag)	99,€	
O Bitte vegetarisch	nes Essen	
Zahlung		
Wie möchten Sie zahlen?	(Anmeldung nur gültig mit Vorausscheck oder Bankeinzug)	
Bankeinzug (nur inne	rhalb Deutschlands) 🛭 gegen Vorausscheck	
Bitte tragen Sie die Date	n Ihrer Kontoverbindung in die nachfolgenden Felder ein:	
Kontoinhaber*:		
Bank*:		
IBAN*:		
SWIFT BIC*:		

Ich/wir ermächtigen Christiane Göbel einmalig eine Zahlung von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Christiane Göbel auf mein/unser Konto gezogene Lastschrift einzulösen. SEPA-Lastschriftmandat ist hiermit erteilt.

Absagen oder Umbuchungen bis 1 Monat vor Termin möglich. Später kann nur ein Ersatzteilnehmer gestellt werden. Ich empfehle den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung.

Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr. Beim Reiten empfiehlt Christiane Göbel das Tragen einer splittersicheren Reitkappe, für Teilnehmer unter 18 Jahre ist dies Pflicht.

Ich habe die Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelesen und akzeptiert.

Datum und Unterschrift*:	
	Bei Minderjährigen Unterschrift des/der Erziehungsberechtigten

Per Whatsapp: 0178-5298039 oder Per email: info@christiane-goebel.de

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Anschrift und Firmensitz

Christiane Göbel Horsemanship und Coaching Seebaumstr. 5 96149 Breitengüßbach Tel. 0178-5298039

E-Mail: info@christiane-goebel.de Internet: www.christiane-goebel.de

Angebot

Kurse und Workshops veranstaltet Christiane Göbel auf Honorarbasis und ist verantwortlich für die Organisation und Durchführung der Lehrgänge.

Christiane Göbel arbeitet Deutschlandweit auf allen geeigneten Reitanlagen.

Alle Angaben im Zeitplan und auf den Webseiten geschenen nach bestem Wissen und können in Einzelfällen unvollständig sein. Die Angaben sind rein informativ und berechtigen zu keinen Ansprüchen. Für 2-Tageskurse gilt eine Mindestteilnehmerzahl von 4 erwachsenen Teilnehmern mit Pferd, da Kinder bis 16 Jh. weniger zahlen(oder entsprechend viele Kinder).

Bei zu geringer Anzahl der Teilnehmer entscheidet Frau Göbel selbst, ob sie den Kurs dennoch abhalten wird.

Buchung

Die Kursanmeldung gilt als verbindlich, wenn sie komplett ist, d.h. inklusive Angabe eines Zahlungsweges. Sie kann schriftlich oder per E-Mail erfolgen. Christiane Göbel ist berechtigt, die Anmeldung ganz oder teilweise abzulehnen. Anmeldungen gelten mit Rücksendung einer Bestätigungsemail als bestätigt.

Bis 1 Monat vor Kursbeginn kann der Teilnehmer sich ohne Kosten abmelden oder auf einen anderen Termin umbuchen. Nach diesem Termin wird die Kursgebühr bei Nichtteilnahme fällig oder bei Krankheit des Teilnehmers besteht die Möglichkeit auf einen Ersatztermin umzubuchen.

Bei Nichtteilnahme wegen nachweislicher Krankheit des Pferdes kann von mir ein Leihpferd zur Verfügung gestellt werden oder ein Ersatztermin von Ihnen gewählt werden.

Der Teilnehmer kann bei Ausfall einen Ersatzteilnehmer stellen. Hierbei kann Christiane Göbel gerne behilflich sein.

Höhere Gewalt, Arbeiter- und Materialmangel, Streik, Krieg sowie Betriebsstörungen entbinden Christiane Göbel von jeder Pflicht, den Kurs durchzuführen. In solchen Fällen kann die Anmeldung auf einen späteren Termin umgebucht werden, ebenso bei zu geringer Teilnehmerzahl.

Teilnahmebedingungen

Hengste sind auf Kursen nicht zugelassen.

Es wird beim Reiten das Tragen einer splittersicheren Reitkappe empfohlen, bei Teilnehmern unter 18 Jh. ist dies Pflicht.

Das Pferd muss am Kurstag Haftpflichtversichert und frei von ansteckenden Krankheiten sein. Bei Minderjährigen muss die Anmeldung von einem Erziehungsberechtigten ausgefüllt und unterschrieben werden. Es wird empfohlen eine erwachsene Begleitperson mit zu schicken, außerhalb der Seminarzeiten(z.B. Pausen) wird keine Aufsicht gewährleistet.

Haftungsausschluss

Die Teilnahme auf Kursen und Camps erfolgt auf eigene Gefahr. Christiane Göbel übernimmt keine Haftung für Schäden und Verletzungen an Teilnehmern und Ihren Tieren. Ebenfalls übernimmt Sie keine Haftung für die vom Teilnehmer mitgebrachten Sachen.

Dieser Haftungsausschluss gilt auch bei Fahrlässigkeit oder grober Fahrlässigkeit.

Dies betrifft auch Tiere, die von Christiane Göbel oder Assistenten am Boden oder unter dem Sattel gearbeitet werden.

Geistiges Eigentum

Die Seminarinhalte dürfen nicht vervielfältigt und/oder an Dritte weiter gegeben werden.

Christiane Göbel ist berechtigt, Bild-und Tonaufnahmen sowie Filmmaterial, welches beim Seminar entsteht für Werbezwecke und Veröffentlichung auf sozialen Netzwerken und Homepage zu verwenden ohne dass eine gesonderte Vergütung erfolgt.

Datenschutz

Mit der Anmeldung ist der Teilnehmer mit der elektronischen Speicherung seiner Daten einverstanden. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht.

Zahlung

Die Zahlung erfolgt bei Buchung als Überweisung, per Bankeinzug oder per Vorausscheck in voller Höhe.